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Jkenaukayua cywecmbyrwwux nenob

Homep Tun® Cxema nona llaHHb e 3nemMeHmobl nona Mnowads,
nomMe- nona unu mun (HauMeHoBaHUE, MONWUHA, M2
weHus noAna no cepuu ocHoBaHue u 8p.), MM
1 1 14,18
5 / T 1. MoHonumHe U Xene3oBemoH, 8=160MM.
1 2 1. NBX-nuHoneyM, 5=3MM. .21
b7 g 2. LleMeHMHo-nec4aHHAA cmaxka, d=70MM
OO0 3. Tlauma nepekpsimus, 5=220MM

Jkcnaukauus noMeueHud

Homep n 3
nome- HauMeHoba Hue nowade,
uweHust M

1 Kadurem 35,31

YcnobHble 0003HAYEHUS:
7

1. laHHLIU Aucm cM. cobMecmHo ¢ nucm AC-T7.
2. B nomeweHuu 1 demMonmupobamb nnacmukobeid naunmyc. L=9,62m.n.

3. B noMeweHuu 1deMoHmupoBams nokpslmue nona - MBX-auHoneym. S=11,2142.

- deMoHMupyeMblU y4acmok LM-cmaxku Ha 2AyduHy 30MM.

4. B noMeweHuu 1 eMoHMUpoBamb LeMeHMHO-NeCHaHHYR CMAXKY Ha 2ayduHy 30 MM, S=11,21M2,

V=0,34M>,
322-2013-AC
MBY3 “[ opodckad KAuHUYeCKaa NoAukAuHUKa N'5”
614010, 2. MepMb, yn. Kyudslweba, 1M1
M3m. JKon. .} Tucm N dok.| Modn. |Aama
KanumabHbld peMoHm noMewerugjcmadual Aucm | /Nucmod
rn Yepuabekud A. 4 0813 dnd pa3MeweHUs kaduHema p 3
MOMMo2paguu
Paspadoman)Buxman A. (] 08.13
MnaH cywecmbyrwux nonob oo ”/76‘,0/‘1[/(0}7/7,006’/(/7)/‘/(]}7[/ﬂg/lfUH”
[leMoHMA XHbl e padomel

$opmam

A3




